
                                                     
         ΕΥΧΙΔΕΙΟΣ ΥΠΕΡ- ΑΘΛΟΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΣ  17-19  ΜΑΪΟΥ 2024
                                ΔΕΛΦΟΙ-ΠΛΑΤΑΙΕΣ-ΔΕΛΦΟΙ   215 ΧΛΜ.

                     ΔΙΕΘΝΗΣ ΙΣΤΟΡΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΥΠΕΡΑΠΟΣΤΑΣΗΣ
                        
               Ο Διεθνής όμιλος Ευχίδειος  άθλος “ Ο Ευχίδας” με ιδιαίτερη χαρά και τιμή ανακοινώνει 
την διεξαγωγή του  αυθεντικού  Ευχίδειου υπέρ-άθλου  στις 17-19  Μαΐου 2024.
Ο  Ευχίδειος  Υπέρ-άθλος θα τελεστεί  υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ,του 
Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού, την αιγίδα  την στήριξη 
και συνεργασία των δήμων της διαδρομής, Θηβαίων, Λιβαδειάς, Διστόμου-Αράχοβας-Αντίκυρας,  
Δελφών, καθώς επίσης και την συμμετοχή   και στήριξη φίλων σωματείων αλλά και φορέων κατά 
μήκος της διαδρομής.
Ένας αγώνας,, μοναδικός, ιστορικός   Ζήσε την ιστορία! Ξεπέρασε τα όρια σου!!

 ΕΥΧΙΔΕΙΟΣ ΥΠΕΡ-ΑΘΛΟΣ  ΔΕΛΦΟΙ-ΠΛΑΤΑΙΕΣ-ΔΕΛΦΟΙ
ΑΠΟΣΤΑΣΗ : 215 χλμ.
ΕΚΚΙΝΗΣΗ: Παρασκευή  17 Μαΐου 2024, ώρα 07.00  Δελφοί
ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ: Σάββατο 18 Μαΐου 2024  Δελφοί
ΧΡΟΝΙΚΟ ΟΡΙΟ : 36 ώρες Αναλυτικότερα, δίνεται το χρονικό όριο των 16 ωρών για το πρώτο 
μισό, Δελφοί-Πλαταιές και των 20  ωρών για την επιστροφή  Πλαταιές-Δελφοί.   Ο Ευχίδειος 
Υπέρ-άθλος επίσης, αποτελεί κριτήριο για το Σπάρταθλον με   χρονικό ώριο τις 33 ώρες για 
τους άνδρες και τις 34 για τις γυναίκες.
ΣΤΑΘΜΟΙ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑΣ: Θα υπάρχουν 38 επανδρωμένοι σταθμοί ελέγχου και
ανεφοδιασμού (19Χ2) και 12 μη επανδρωμένα σημεία νερού (6Χ2)
Κριτήρια συμμετοχής, έπαθλα, πρόγραμμα, απονομές, οικονομική συμμετοχή , και γενικά όλες τις 
λεπτομέρειες θα βρείτε σε  λίγες μέρες , όταν ολοκληρωθεί η ενημέρωσή του ,στο site 
μας:www  .  euchidiosathl  os  .  gr
  Θα υπάρχει ηλεκτρονική χρονομέτρηση, καθώς επίσης ιατρική  μέριμνα με διαρκή παρουσία 
ασθενοφόρου και γιατρών των αγώνων.
Οι εγγραφές έχουν ανοίξει!
   Σας περιμένουμε όλους με χαρά!
Καλές προπονήσεις , καλή προετοιμασία!!

ΤΡΕΞΕ ΜΕ ΤΟΝ ΕΥΧΙΔΑ, ΣΥΝΑΝΤΗΣΕ ΤΙΣ ΜΟΥΣΕΣ ΣΤΟΝ ΕΛΙΚΩΝΑ, ΕΞΑΓΝΙΣΕ 
ΤΟ ΣΩΜΑ ΣΟΥ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΑΛΙΑ ΠΗΓΗ, ΦΟΡΕΣΕ ΔΑΦΝΙΚΟ ΣΤΕΦΑΝΙ ΚΑΙ ΜΠΕΣ 
ΝΙΚΗΤΗΣ ΣΤΟ ΙΕΡΟ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ!! 
ΣΗΚΩΣΕ ΨΗΛΑ ΤΗ ΔΑΔΑ ΤΟΥ ΕΥΧΙΔΑ, ΜΕ ΤΗΝ ΦΛΟΓΑ ΤΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΩΝ 
ΥΠΕΡΑΠΟΣΤΑΣΕΩΝ!
ΖΗΣΕ ΤΗΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑ  ΚΑΝΕ ΤΗΝ ΔΙΑΦΟΡΑ!!
      
                                   Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
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